



PREFEITURA MUNICIPAL DE **PORTO DOS GAÚCHOS**

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO DOS GAÚCHOS ESTADO DE MATO GROSSO

CONCURSO PÚBLICO 001/2013 EDITAL COMPLEMENTAR 01

O Prefeito Municipal e O Presidente da Comissão Examinadora do Concurso Público 001/2013 do Município de PORTO DOS GAÚCHOS/MT, no uso de suas atribuições, tornam público a **RETIFICAÇÃO** e **ALTERAÇÃO** do edital do CONCURSO PÚBLICO 001/2013, conforme segue:

Art. 1º - Fica retificado em todos os locais constantes do edital do CONCURSO PÚBLICO 001/2013 o ano da Lei Estadual 7.713, conforme segue:

ONDE SE LÊ (em todo o Edital):

Lei Estadual 7.713/2013

LEIA-SE(em todo o Edital):

Lei Estadual 7.713/2002

Art. 2º - Fica retificado em todos os locais constantes do edital do CONCURSO PÚBLICO 001/2013 o ano do Decreto nº 7.875, conforme segue:

ONDE SE LÊ (em todo o Edital):

Decreto nº 7.875, de 27 de dezembro de 2013

LEIA-SE:

Decreto nº 7.875, de 27 de dezembro de 2012

Art. 3º - Fica Alterado os REQUISITOS EXIGIDOS para o cargo no ANEXO I – QUADRO DE FUNÇÕES e nos demais locais constantes do edital do CONCURSO PÚBLICO 001/2013, conforme segue:

ONDE SE LÊ (Anexo I – Quadro de Funções):

Cód. Cargo	Cargo (Categoria)	Escolaridade / Requisitos Exigidos
11	Biólogo	Ensino Superior Completo em Biologia com Registro no Respectivo Conselho de Classe - CRBio Definitivo.

LEIA-SE:

Cód. Cargo	Cargo (Categoria)	Escolaridade / Requisitos Exigidos
11	Biólogo	Ensino Superior Completo em Biologia com Registro no Respectivo Conselho de Classe

Art. 4º – Revogam-se as disposições em contrário, permanecendo inalteradas as demais disposições do edital do CONCURSO PÚBLICO 001/2013. Este Edital Complementar 01 do CONCURSO PÚBLICO 001/2013 entra em vigor na data de sua publicação.

PORTO DOS GAÚCHOS/MT, 25 de Outubro de 2013.

**MOACIR PINHEIRO PIOVESAN
PREFEITO MUNICIPAL**

**VALMIR ALMEIDA ANGELO
PRESIDENTE COMISSÃO
EXAMINADORA DO CONCURSO**